

**С нами
Бог**
10 (267)
октябрь
2019



Семёновский БЛАГОВЕСТ

Издается при храме со имя Всех святых города Семёнова

Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!

Господь
помилует
Россию и
приведет её
путем
страданий к
великой славе
Прп. Серафим
Саровский



День Знаний в Семеновском благочинии

Досвидания, лето! Здравствуй, школа!

В Семеновском благочинии прошли молебны перед началом учебного года и традиционные линейки. В Семеновской православной гимназии состоялся молебен на начало учебного года. Его провел благочинный Семеновского округа протоиерей Сергий Медведев, ему сослужил духовник гимназии иерей Андрей Лызлов, детский клиросный хор под руководством Вашуриной Е.В. Отец Сергий поздравил учащихся и преподавателей с новым учебным годом, пожелал всем помочь Божией в освоении новых знаний и окропил святой водой.

Самые главные гости праздника – «первоклассные» ученики. В этом году впервые сядут за парты 23 гимназиста.

В День знаний гимназию посетили "гости из будущего" в лице наших шестиклассников. Ребята исполнили очень поучительную сценку о вредном влиянии гаджетов на жизнь и здоровье человека. И пригласили всех отправиться в путешествие по страницам увлекательных книг нашей гимназической библиотеки.

В Сухобезводненскую среднюю школу был приглашен настоятель храма во имя Всех Святых иерей Роман Муравьев. Батюшка поздравил ребят, педагогов, родителей с началом учебного года, сказал напутственные слова и окропил всех святой водой.

Светлана Яшина



Крестный ход в день Сретения Владимирской иконы Божией Матери

В день Сретения Владимирской иконы Божией Матери и престольного праздника храма с. Светлое по благословению преосвященнейшего Августина епископа Городецкого и Ветлужского состоялся Крестный Ход по маршруту д. Хахалы – с. Светлое – д. Медведево – г. Семёнов, протяженностью около 30 км.

После молебна перед иконой Божией Матери Владимирская в храме д. Хахалы верующие отправились в Крестный ход. На всём пути верующих сопровождала малая передвижная звонница. К счастью, начинающих звонарей, освоивших азы этого редкого искусства, на приходе храма с. Светлое становится больше, поэтому крестоходцы услышали самые разнообразные переливы от мастеров. В храме с. Светлое после праздничной Божественной Литургии, подкрепившись вкусной кашкой с ароматным чаем, ряды крестоходцев значительно пополнились. Верующих сопровождали настоятель храма иерей Евгений Трофимов и клирик протоиерей Николай Назаров. Следующая остановка была в д. Медведево, где совершили молебен Божией Матери. Природа радowała своей осенней красотой. Встречающихся на пути автолюбителей отец Евгений окроплял святой водой, а прохожие, осеняя себя крестным знаменем, с молитвой проходили под иконой. В храме Всех Святых г. Семёнова был совершён молебен, а всех православных отец Евгений помазал освящённым маслицем. Завершилось молитвенное шествие праздничным чаепитием в храме г. Семёнов.

СПАСИ ГОСПОДИ ВСЕХ, КТО ПРИНИМАЛ УЧАСТИЕ В КРЕСТНОМ ХОДЕ.

Моли Бога о нас, Пресвятая Богородица.

Ольга Яглинская

Семенов отпраздновал свое 240-летие!

Жители и гости городского округа Семёновский торжественно отпраздновали 240-летие города Семёнова и 90-летие Семёновского муниципального района.

На открытии праздника наряду с главой администрации городского округа Семёновский и другими высокопоставленными гостями, слово было предоставлено благочинному Семёновского района протоиерею Сергию Медведеву. Отец Сергий сердечно поздравил главу администрации Семёновского городского округа Николая Фёдоровича Носкова и всех жителей и гостей г. Семёнова и Семёновского округа с этими знаменательными датами и пожелал, чтобы нынешнее событие

укрепило всех в отеческой вере, пожелал ответственности и решимости служить Богу и людям.

Батюшка торжественно зачитал поздравительное послание ко Дню города епископа Городецкого и Ветлужского Августина. В своём Обращении Владыка акцентировал своё внимание на том, что многовековая история Святой Руси указывает, что наши праведные предки, неразрывно жившие на протяжении многих веков в тесном общении с Богом-Творцом, свою свободную волю и усилия направляли на сохранение и приумножение благочестия и святости. Благодаря этой живой, действенной вере в Бога, Создатель наделил наш народ фундаментальными способностями быть искусными, талантливыми творцами, которые положили начало множеству народных промыслов и ремесел.

Многим живущим в России хорошо знакомы художественные изделия, расписанные уникальной Хохломской росписью, удивительные музеинные комплексы.

Сохраняя и преумножая традиции народной культуры, промыслы и ремесла Нижегородской области, нынешнее событие имеет огромное

значение по поддержке самобытных мастеров, обмену опытом и знаниями. Поэтому город Семёнов занимает особое место в Нижегородской области и в Городецкой епархии.

Наталья Крылова

«Мир и свет православной иконы»

В музейно-туристическом центре «Золотая Хохлома» в рамках празднования Дня города состоялось торжественное открытие новой постоянной экспозиции «Мир и свет православной иконы».

Открытие выставки началось с выступления вокального ансамбля «Надежда» Семёновской православной гимназии имени святого апостола и евангелиста Луки, который исполнил «а капелла» несколько душевных и трогательных патриотических произведений.

Далее слово было предоставлено руководителю иконописной мастерской Ордена «Знак Почета» фабрики АО «Хохломская роспись» Марине Юрьевне Майоровой, которая рассказала гостям об истории зарождения иконописной мастерской, поделилась результатами ее работы.

На открытие иконописного зала был приглашен благочинный Семеновского округа, настоятель храма Во имя Всех Святых, протоиерей Сергий Медведев. Батюшка отметил, что открытие новой постоянной экспозиции «Мир и свет православной иконы» является знаменательным событием для семеновцев и гостей города, о том, что иконописная мастерская играет важную роль, а труд иконописцев - труд для Бога, радостный и ответственный и очень ценный. Отец Сергий особо подчеркнул роль Николая Васильевича Короткова, который многие годы являлся директором фабрики «Хохломская роспись», в том числе во время начала деятельности иконописной мастерской и внес огромный вклад в ее развитие.

Надеемся, что зал православной иконы будет постоянно пополняться новыми работами талантливых иконописцев и радовать посетителей музея своей красотой.

Наталья Крылова

Освящение источника в честь Владимирской иконы Божьей Матери в с. Светлом

С давних времен святые источники считаются символом особой милости и Божия благословения.

По благословению Его Преосвященства, Преосвященнейшего Августина, Епископа Городецкого и Ветлужского, настоятель храма с. Светлое иерей Евгений Трофимов в минувшие выходные освятил источник в честь Владимирской иконы Божией Матери в с. Светлое. После молебна прихожане храма и жители села испили чистейшей живоносной водицы. Старожилы села рассказали, что родник этот существует давно и еще в довоенное время сюда приходили набрать воды.

Экспертиза показала, что вода из родника содержит много полезных для организма человека элементов.

Ольга Яглинская

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Православный Приход церкви во имя Всех Святых г. Семенова сердечно поздравляет с юбилейными датами:

- 19 сентября - сторожа Воронина Сергея Михайловича
 - 24 сентября – певчую Вашурину Елену Вячеславовну
 - 27 сентября – катехизатора Пряничникову Веру Алексеевну!
- Вы многие годы усердно несете послушание на благо Церкви!

Желаем Божьей помощи в делах,
Телесного, духовного здоровья,
И истину искать лишь в небесах,
И к людям относиться лишь с любовью.
Желаем Бога за все-все благодарить:
За радость, за уроки, за таланты.
Желаем жизнь свою суметь прожить,
Чтоб дел благих оставить бриллианты.
И напоследок, в день рождения этот
Желаем многая, благая лета!

С уважением и любовью о Господе,
благочинный Семеновского округа
protoиерей Сергий Медведев, коллеги и
прихожане



"To можно, то нельзя"

Ну и что из того, что ты в среду отказался от яйца? Да съешь кровавый ростбиф и хотя бы один вечер помолчи. Дай отдохнуть, дай людям высаться от твоих бесконечных нравоучений – "To можно, то нельзя".

Сегодня картину наблюдал: мальчик поисповедовался и хотел уже идти, женщина какая-то его берёт за плечи и тыкает: "Туда!" – Он: "Чего?" – "Иди – крест и Евангелие!" Хорошо, давайте разберёмся, а если он не приложится ко кресту и Евангелию, что-нибудь изменится в космосе или в его душе? Ровным счётом ничего, но какое право один взрослый человек может другого человека брать за плечи и толкать? Можно спросить: "А где твой сынок? Ты почему чужого толкаешь? Где твой? Вот где он сейчас? Кто тебе дал право учить?

Старец Силуан говорил: "Кому не дано учить, а он учит, тот оскорбляет величие Божие". Почему один человек в храме Божием оскорбляет Бога? А он считает себя вправе, он считает, что это нужно. Ты считаешь, что это нужно? Вот и делай так. Почему ты лезешь к другому человеку? "Кто ты, осуждающий чужого раба?" – говорит апостол Павел. "Этот правильно делает, тот – неправильно" – «каждый перед своим Господом стоит или падает»

Как один человек может так поступать с другим, причём в церкви? Перед лицом Бога, который есть Любовь. Всё потому, что все застряли на ритуалах, но мы же не конфуцианцы. Конечно, ритуал в Церкви имеет огромное значение, мы его любим, мы его изучаем. В стране специалистов по уставу – 10 человек. Это сложнейшая высококультурная композиция, это необычайная красота. И кто в этом разбирается – просто счастливый человек, он приобрел целый мир. Но христианство не для этого существует, не для выполнения этих очень интересных правил.

Когда мы прикладываемся ко кресту – это значит, что мы согласны и признаём жертву Господа нашего Иисуса Христа, которую Он за нас совершил. Не просто прикладываемся. Само по себе действие никому не нужно, особенно когда оно кому-то мешает. А нужно определённое духовное и душевное переживание, а не просто, так сказать, прикладывание губ к холодному металлу. Когда мы целуем Евангелие, это значит, мы с любовью принимаем это в сердце наше – вот что надо Богу, а не простое нелепое исполнение ритуала.

Человек может и потом приложитьсь, может и завтра, может и дома два раза поцеловать. "Нет – надо три!" А может, четыре, шибче выйдет? Потому что все помешаны на ритуалах. Если окунуться в воду – "надо три раза", если помянуть, то только в сорока монастырях. И мы думаем, что это Богу нужно, что Он считает. И во что мы превращаем христианство? Вот в это и превращаем. Человек ходит в церковь и не может научиться (я уже не говорю христианству) прилично себя вести.

Если и поучаешь, так с христианской любовью и по добруму, а не командую, отдавая приказы и ворча.

прот. Дмитрий Смирнов

Уголек

«Ты держишь раскалённый уголёк. Он обжигает тебе руки. Если ты бросишь уголёк в море, что победит – уголёк или море? Конечно, море. Послышился шипение, и раскалённый уголёк исчезнет.

Грех — это раскалённый уголь, который жжёт нас изнутри. Что за страдание! Не оставляй это так, возьми в час спасительной исповеди и выбрось этот уголь в море человеколюбия Божия — мгновенно уголь твоего греха погаснет и исчезнет. И если ты скажешь мне, что тебя жжёт не один уголёк, что тебя опаляет много грехов, то я отвечу тебе на это, что милость Божия — не просто море, а океан! Нечто бесконечно большее океана. У моря и океана есть пределы и границы, есть конец. А человеколюбие Божие неизмеримо, безгранично, бесконечно!»

свт. Иоанн Златоуст

ЧТЕНИЕ ДЛЯ ДУШИ. ПРИТЧА.

«Безупречное" СЕРДЦЕ

В один солнечный день молодой человек стоял на площади посреди города и с гордостью хвастался самым прекрасным сердцем в округе. Он был окружен толпой людей, которые искренне восхищались безупречностью его сердца. Оно было действительно идеально - ни вмятинки, ни царапинки. И каждый в толпе соглашался, что это самое прекрасное сердце, которое они когда-либо видели. Парень был очень этим горд и просто сиял от счастья.

Неожиданно, из толпы вперед вышел Старик, обращаясь к Юноше:

- Твое сердце по красоте и близко не стояло рядом с моим.

Тогда вся толпа взглянула на сердце старика. Оно было помято, все в шрамах, в некоторых местах куски сердца были вынуты и на их местах были вставлены другие, которые совсем не подходили, некоторые края сердца были рваными. К тому же в некоторых местах в сердце старика явно не хватало кусочков. Толпа уставилась на старика - как он мог сказать, что его сердце красивее?

Парень взглянул на сердце старика и засмеялся:

- Ты, возможно, шутишь, старик! Сравни свое сердце с моим! Мое идеально! А твое! Твое - мешанина шрамов и слез!

- Да, - ответил старик, - твое сердце выглядит идеально, но я бы никогда не согласился обменяться нашими сердцами. Смотри! Каждый шрам на моем сердце - это человек, которому я отдал свою любовь - я вырывал кусок моего сердца и отдавал этому человеку. И он часто взамен отдавал мне свою любовь - свой кусок сердца, которое заполняло пустые пространства в моем. Но поскольку кусочки разных сердец точно не подходят друг к другу, поэтому у меня в сердце есть рваные края, которые я берегу, потому что они напоминают мне о любви, которой мы делились. Иногда я отдавал куски моего сердца, но другие люди не возвращали мне свои - поэтому вы можете видеть пустые дыры в сердце - когда ты отдаешь свою любовь, не всегда есть гарантии на взаимность. И хоть эти дыры приносят боль, они мне напоминают о любви, которой я делился, и я надеюсь, что в один прекрасный день эти кусочки сердца ко мне вернутся.

Теперь ты видишь, что означает истинная красота? Толпа замерла. Молодой человек молча стоял ошеломленный. Из его глаз стекали слезы. Он подошел к старику, достал свое сердце и оторвал от него кусок. Дрожащими руками он протянул часть своего сердца старику. Старик взял его подарок и вставил в свое сердце. Потом он в ответ оторвал кусок от своего избитого сердца и вставил его в дыру, образовавшуюся в сердце молодого человека. Кусок подошел, но не идеально, и некоторые края выступали, а некоторые были рваными. Молодой человек посмотрел на свое сердце, уже не идеальное, но более красивое, чем оно было раньше, пока любовь старика не коснулась его.... И они, обнявшись, пошли по дороге....



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ОКТЯБРЬ 2019

1 вт Прп. Евмения, епископа Гортнинского	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	Варсонофия , еп. Тверского	
2 ср Трофима, Савватия и Доримедонта	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня	18 пт + Свтт. Московских Петра, Феогноста, Алексия и проч.	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня
3 чт Вмч. Евстафия. Мч. и исповедн. Михаила, кн. Черниговского и болярина его Феодора, чудотворцев	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утреня	19 сб + Апостола Фомы	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
4 пт ☩ Отдание праздника Воздвижения Животворящего Креста Господня	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня	20 вс ☩ Мчч. Сергия и Вакха	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
5 сб Ап. от 70-ти Кодрата. Сщмч. Фоки, еп. Синопийского	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	21 пн Прп. Пелагии	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
6 вс ☩ Зачатие честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	22 вт + Ап. Иакова Алфеева	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утерня
7 пн ☩ Первомц. равноап. Феклы	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение	23 ср + Прп. Амвросия Оптинского	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня
8 вт + Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение	24 чт Ап. Филиппа, единого от семи диаконов. Прп. Феофана исп., творца канонов, еп. Никейского	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед. рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утреня
9 ср + Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утерня	25 пт Мч. Прова, Тараха и Андроника. Прп. Космы, еп. Маиумского, творцв канонов	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня
10 чт Мч. Каллистрата и дружины его	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утреня	26 сб + Иверской иконы Божией Матери	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение
11 пт + Прпп. Схимонаха Кирилла и схемонахини Марии, родителей прп. Сергия Радонежского	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утерня	27 вс Память святых отцов VII Вселенского Собора	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
12 сб ☩ Прп. Кириака Отшельника	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	28 пн Прп. Евфимия Нового, Солунского. Прмч. Лукиана, пресв. Антиохийского	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
13 вс + Свт. Михаила, первого митр. Киевского	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией	29 вт Мч. Лонгина сотника, иже при Кресте Господни	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
14 пн + Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии	08.00 Божеств. Литургия	30 ср Прор. Осии. Прмч. Андрея Критского	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня
15 вт ☩ Сщмч. Кириака и мц. Иустины	07.00 Утреня.Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	31 чт + Ап. и евангелиста Луки	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
16 ср ☩ Сщмч. Дионисия Ареопагита, еп. Афинского	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня		
17 чт ☩ Обретение мощей свт. Гурия, архиеп. Казанского, и	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утреня		

**В среду и пятницу разрешается рыба и елей,
остальные дни поста нет**

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.